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62.0% 33.4%

4.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 不明不明

57.0%

66.4%

39.7%

27.8%

3.3%

5.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

(n=451）

女性

(n=518）

５．在宅医療について 

 

問 18 在宅医療の認知度 

 

問 18 あなたは、在宅医療についてご存知ですか？ 

１．はい     ２．いいえ 

 

在宅医療の認知度について、「はい」と回答された方の割合は 62.0％、「いいえ」は 33.4％となってい

る。 

 男女別でみると、「はい」と回答された方の割合は男性で 57.0％、女性で 66.4％となっている。 

年代別でみると、「20～29 歳」で「はい」と回答された方の割合が 70.3％と最も多く、次いで「60～

69 歳」（64.3％）、「50～59 歳」（63.1％）となっている。 

 

 ＜全体＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 ＜男女別＞ 

 

 

全体 
(n=981) 
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50.0%

70.3%

58.9%

58.1%

63.1%

64.3%

61.7%

57.7%

50.0%

28.1%

40.2%

40.3%

34.4%

31.6%

30.8%

26.8%

1.6%

0.9%

1.6%

2.5%

4.1%

7.5%

15.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳

(n=4)

20～29歳

(n=64)

30～39歳

(n=112)

40～49歳

(n=124)

50～59歳

(n=160)

60～69歳

(n=196)

70～79歳

(n=240)

80歳以上

(n=71)

はい いいえ 不明不明

 ＜年代別＞ 
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44.1%

0.4%

12.6% 11.3% 11.1%

0.6%

16.0%

3.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自宅 子供や親戚の家

病院などの医療機関への入院 有料老人ホームやサービス付帯高齢者住宅など

特別養護老人ホームなどの介護施設への入所 その他

わからない 不明不明

49.4%

39.2%

0.4%

0.4%

12.9%

12.7%

8.9%

13.7%

9.8%

12.0%

0.9%

0.4%

14.9%

17.0%

2.9%

4.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

(n=451）

女性

(n=518）

問 19 医療・介護が必要になった時に過ごしたい場所 

 

問 19 あなたは、医療や介護が将来必要になったとき、主にどこで過ごしたいですか？ 

最もあてはまるものを１つお選びください。 

１．自宅 

２．子供や親戚の家 

３．病院などの医療機関への入院 

４．有料老人ホームやサービス付高齢者住宅など 

５．特別養護老人ホームなどの介護施設への入所 

６．その他 

７．わからない 

 

 

医療・介護が必要になった時に過ごしたい場所については、「自宅」と回答された方の割合が 44.1％

と最も多く、次いで「わからない」（16.0％）、「病院などの医療機関への入院」（12.6％）となっている。 

 男女別でみると、「自宅」と回答された方の割合は男性で 49.4％、女性で 39.2％となっており、女性

のほうが低くなっている。 

年代別でみると、「60～69 歳」で「自宅」と回答された方の割合が 35.7％と最も低くなっている一方

で、「病院などの医療機関への入院」が 19.4％と他の年代に比べ多くなっている。 

 

 ＜全体＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ＜男女別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

全体 
(n=981) 
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50.0%

46.9%

55.4%

40.3%

40.0%

35.7%

47.5%

49.3%

2.4%

0.4%

10.9%

7.1%

12.1%

13.1%

19.4%

10.4%

12.7%

10.9%

12.5%

13.7%

15.0%

11.7%

8.8%

7.0%

7.8%

5.4%

8.1%

13.1%

13.3%

12.5%

12.7%

1.6%

0.9%

0.8%

0.6%

2.8%

25.0%

18.8%

14.3%

21.0%

14.4%

17.3%

14.6%

12.7%

25.0%

3.1%

4.5%

1.6%

3.8%

2.6%

5.8%

2.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳

(n=4)

20～29歳

(n=64)

30～39歳

(n=112)

40～49歳

(n=124)

50～59歳

(n=160)

60～69歳

(n=196)

70～79歳

(n=240)

80歳以上

(n=71)

自宅 子供や親戚の家

病院などの医療機関への入院 有料老人ホームやサービス付高齢者住宅など

特別養護老人ホームなどの介護施設への入所 その他

わからない 不明不明

 ＜年代別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
その他：「ターミナルケア施設」、「サービス付き高齢者住宅」など 
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10.7% 28.7% 17.3%

3.3%

12.8%

1.6%

24.1%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

なるべく早く医療機関に入院したい

自宅で療養して、最期は医療機関に入院したい

自宅で最期まで療養したい

専門的医療機関で積極的に治療を受けたい

特別養護老人ホームなどの介護保険施設に入所したい

その他

わからない

無回答不明

問 20 希望する自分の最期の過ごし方 

 

問 20 あなたは、自分の最期をどのように過ごしたいと考えていますか？ 

最もあてはまるものを１つお選びください。 

１．なるべく早く医療機関に入院したい 

２．自宅で療養して、最期は医療機関に入院したい 

３．自宅で最期まで療養したい 

４．専門的医療機関（がんセンターなど）で積極的に治療を受けたい 

５．特別養護老人ホームなどの介護保険施設に入所したい 

６．その他 

７．わからない 

 

 

希望する自分の最期の過ごし方については、「自宅で療養して、最期は医療機関に入院したい」と回答

された方の割合が 28.7％と最も多く、次いで「わからない」（24.1％）、「自宅で最期まで療養したい」

（17.3％）となっている。 

 男女別でみると、「自宅で療養して、最期は医療機関に入院したい」と回答された方の割合は男性で

25.1％、女性で 32.2％と男性で低くなっている。 

年代別でみると、「80 歳以上」で「自宅で療養して、最期は医療機関に入院したい」と回答された方

の割合が 36.6％と最も多くなっている。 

 

 ＜全体＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体 
(n=981) 
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25.0%

12.5%

8.9%

8.9%

11.3%

14.3%

9.6%

5.6%

25.0%

20.3%

26.8%

23.4%

27.5%

34.2%

28.8%

36.6%

50.0%

18.8%

21.4%

12.1%

12.5%

13.3%

23.3%

16.9%

10.9%

1.8%

6.5%

3.8%

2.0%

1.7%

1.4%

9.4%

7.1%

9.7%

15.6%

12.8%

15.8%

15.5%

4.5%

3.2%

1.9%

1.0%

0.4%

1.4%

28.1%

29.5%

34.7%

26.3%

21.9%

17.9%

19.7%

1.6%

1.3%

0.5%

2.5%

2.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳

(n=4)

20～29歳

(n=64)

30～39歳

(n=112)

40～49歳

(n=124)

50～59歳

(n=160)

60～69歳

(n=196)

70～79歳

(n=240)

80歳以上

(n=71)

12.9%

8.7%

25.1%

32.2%

21.7%

13.3%

4.2%

2.5%

11.5%

13.7%

1.3%

1.9%

22.6%

25.5%

0.7%

2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

(n=451）

女性

(n=518）

なるべく早く医療機関に入院したい

自宅で療養して、最期は医療機関に入院したい

自宅で最期まで療養したい

専門的医療機関で積極的に治療を受けたい

特別養護老人ホームなどの介護保険施設に入所したい

その他

わからない

不明不明

 ＜男女別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ＜年代別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
その他：「最低限の治療のみ」、「最期の状況による」など 
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12.8% 86.0%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答不明

11.5%

13.9%

87.6%

84.7%

0.9%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

(n=451）

女性

(n=518）

問 21 「ＡＣＰ」の認知度 

 

問 21 あなたは、人生の最終段階における医療・ケアについて、本人が家族等や医療・ケアチーム

と繰り返し話し合う取組「ＡＣＰ（アドバンス・ケア・プランニング、愛称：人生会議）」

についてご存知ですか？ 

１．はい     ２．いいえ 

 

 

「ＡＣＰ」の認知度について、「はい」と回答された方の割合は 12.8％、「いいえ」は 86.0％となって

いる。 

 男女別で大きな差はみられない。 

年代別でみると、「20～29 歳」で「はい」と回答された方の割合が 17.2％と最も多く、次いで「80歳

以上」（14.1％）、「50～59 歳」（13.1％）となっている。（回答数が少ない「18～19 歳」を除く） 

 

 

 ＜全体＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ＜男女別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体 
(n=981) 
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25.0%

17.2%

11.6%

11.3%

13.1%

12.8%

12.5%

14.1%

75.0%

82.8%

88.4%

88.7%

85.6%

86.7%

85.0%

84.5%

1.3%

0.5%

2.5%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳

(n=4)

20～29歳

(n=64)

30～39歳

(n=112)

40～49歳

(n=124)

50～59歳

(n=160)

60～69歳

(n=196)

70～79歳

(n=240)

80歳以上

(n=71)

はい いいえ 不明不明

 

 ＜年代別＞ 

 

 

 

 

  


